





# CONVOCATORIA: MISIÓN INVERSA VINOS Y ALIMENTOS BENELUX, POLONIA Y AUSTRIA

Ciudad Real, del 13 al 15 de Abril 2015

FECHA LÍMITE DE INSCRIPCION: Martes, 10 de marzo de 2015

La Cámara de Comercio, Industria y Servicios de Ciudad Real, con el patrocinio de la Excma. Diputación Provincial de Ciudad Real, dentro del Programa Provincial de Apoyo a la Comercialización de las Cooperativas Agroalimentarias, coordina la Misión Inversa de Alimentos y Vinos de compradores procedentes de Benelux, Polonia y Austria, a celebrar del 13 al 15 de Abril de 2015.

#### Inscripción y Plazo:

Enviar **Ficha de Inscripción por e-mail a**: <a href="mailto:impulsacoop@camaracr.org">impulsacoop@camaracr.org</a> antes del martes 10 de marzo de 2015.

Será necesario también enviar la Ficha con información relativa a la cooperativa "Company Profile".

#### Dirigido a:

Cooperativas participantes en el Programa de Impulso a la Comercialización ImpulsaCoop.

### **Apoyo Financiero:**

Todos los servicios, para las Cooperativas participantes en ImpulsaCoop.

La Cámara de Comercio e Industria de Ciudad Real correrá con los gastos relativos al desplazamiento de los compradores internacionales desde el país de origen hasta Ciudad Real, su estancia durante las fechas de realización de la actividad, su desplazamiento en grupo por la Provincia para la visita a las instalaciones de las Cooperativas participantes seleccionadas, así como los costes derivados de la organización de una exposición y cata de productos prevista para ser realizada el primer día de la actividad.

## Condiciones para la participación:

- Ser participante del Programa ImpulsaCoop 2014/2015
- Disponer de web y/o catálogos de productos en inglés, así como de personal para comunicarse con los compradores asistentes en idioma inglés.
- Estar al corriente de los pagos en materia de Seguridad Social, Hacienda Pública y Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha.

#### Más información

Área de Internacionalización Empresarial: María Domingo Vicente

Teléfono: 926 27 44 44 extensión 205 / Fax: 926 25 56 81 y 926 25 38 13

impulsacoop@camaracr.org / mdomingo@camaracr.org